



## ERRATA 02

EDITAL Nº 06, DE 18 DE SETEMBRO DE 2017

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A CONTRATAÇÃO DE PROFESSORES SUBSTITUTOS

A COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A CONTRATAÇÃO DE PROFESSORES SUBSTITUTOS, designada pela Portaria Nº186/2017 – Campus Abaetetuba, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação ao EDITAL Nº 06/2017, como se segue, permanecendo os demais itens inalterados.

**ONDE SE LER:**

### 2. DAS VAGAS, HABILITAÇÃO, REGIME DE TRABALHO E ATRIBUIÇÕES

(...)

ÁREA	JORNADA DE TRABALHO	PRAZO DO CONTRATO	VAGAS	FORMAÇÃO EXIGIDA
Educação Física	40 h	Até 12 meses	01	Licenciatura em Educação Física com pós-graduação em Educação Física Escolar
(...)				
Engenharia Sanitária	40 h	Até 12 meses	01	Bacharel em Engenharia Sanitária, ou Bacharel em Engenharia Sanitária e Ambiental ou Tecnólogo em Saneamento Ambiental, com mestrado em Engenharia Civil: Recursos Hídricos e Saneamento Ambiental
(...)				

(...)

**LEIA-SE:**

### 2. DAS VAGAS, HABILITAÇÃO, REGIME DE TRABALHO E ATRIBUIÇÕES

(...)

ÁREA	JORNADA DE TRABALHO	PRAZO DO CONTRATO	VAGAS	FORMAÇÃO EXIGIDA
Educação Física	40 h	Até 12 meses	01	Licenciatura em Educação Física com pós-graduação
(...)				
Engenharia Sanitária	40 h	Até 12 meses	01	Bacharel em Engenharia Sanitária, ou Bacharel em Engenharia Sanitária e Ambiental ou Tecnólogo em Saneamento Ambiental, com mestrado em Engenharia Civil
(...)				



(...)

**ONDE SE LER:**

**8. DA PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO**

(...)

**8.2** A Banca Examinadora será composta por 2 (dois) docentes da área do conhecimento, em pleno exercício de suas atividades docentes ou em gestão, e 1 (um) Pedagogo ou Técnico em Assuntos Educacionais, em pleno exercício de suas atividades pedagógicas ou de docência.

(...)

**LEIA-SE:**

**8. DA PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO**

(...)

**8.2** A Banca Examinadora será composta por 3 (três) membros, sendo: 2 (dois) docentes da área do conhecimento, em pleno exercício de suas atividades docentes ou em gestão; e 1 (um) Pedagogo, Técnico em Assuntos Educacionais, licenciados em docência ou pós-graduados em docência, em pleno exercício de suas atividades pedagógicas ou de docência.

(...)

Abaetetuba, 22 de setembro de 2017.

Kazuo de Almeida Kamizono  
Presidente da Comissão  
Portaria N°186/2017 – Campus Abaetetuba

Anderson José Baía Gomes  
Membro da Comissão  
Portaria N°186/2017 – Campus Abaetetuba

Luciana Bezerra Farias Kamizono  
Membro da Comissão  
Portaria N°186/2017 – Campus Abaetetuba

Marília Mota de Miranda  
Membro da Comissão  
Portaria N°186/2017 – Campus Abaetetuba

Pedro Chaves Baía Júnior  
Membro da Comissão  
Portaria N°186/2017 – Campus Abaetetuba

\*O documento original está com as devidas assinaturas